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令和５年度 第２回大府市協働推進委員会 会議録 
 
開催日時 ： 令和５年６月17日（土）午後１時から午後１時25分まで 
開催場所 ： 大府市民活動センター「コラビア」会議室 
出 席 者 ： 昇協働推進助言者、 
       深谷委員長、鈴木副委員長、成田委員、吉村委員、池澤委員、 

前原委員、山内委員 
       事務局（部長、課長、係長、技師、主事）の計13名 
欠 席 者 ： 亀山委員 
傍 聴 者 ： なし 
 
（司会・進行：協働推進課長） 
 
１ あいさつ（委員長） 
   お忙しい中、そして暑い中お集まりいただきありがとうございます。今回の審

査会は応募団体数が多いため、点数の付け方を迷われるかと思うが、メリハリを
つけた点数を付けていただければと思う。また、各委員の質問や意見が団体の活
動に反映されたり、団体同士を結びつけたりすることもある。団体の今後の活動
のために、積極的にご意見をいただければと思う。 

 
２ 議題 
 (1) 「大府市協働のまちづくり推進のための指針Ⅳ」令和４年度実績及び令和５年

度計画について 
   事務局から、「大府市協働のまちづくり推進のための指針Ⅳ」令和４年度実績

及び令和５年度計画について、資料№１に基づいて説明。 
   ・「大府市協働のまちづくり推進のための指針Ⅳ」策定の趣旨 
   ・施策の体系と各施策の令和４年度実績及び令和５年度計画 
  【質疑応答】 
    委員長：ウェブサイト開設自治会・コミュニティについて、ウェブサイトを

開設した後の運営は各自治会などで行っているのか。市がサポート
をして運営をしているのか。 

    事務局：各自治会などでそれぞれ運営している。市は、ウェブサイトを開設
したいという自治会や組長から相談があった際に、すでに開設して
いる自治会等への繋ぎを行っている。 

    委員長：継続的に運営できる人を育成しているのか。 
    事務局：それが理想ではあるが、立ち上げた人と同じ人が現在まで管理を続

けてきていると聞いている。 
 
 (2) 事業提示型協働事業の拡充について 
   事務局から、事業提示型協働事業の拡充について、資料№２に基づいて説明。 
    ・令和５年度事業提示型協働事業実績 
    ・事業提示型協働事業の拡充に向けて 
  【質疑応答】 
    助言者：事業提示型協働事業に採択されたら、どれくらいの金額が交付され

るのか。 
    事務局：事業の規模にもよるが、現在実施している事業では、概ね10万円か

ら数10万円程度の金額である。 
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    助言者：事業を行う上で最低限必要な金額は交付しているのか。赤字になる
ということはないのか。 

    事務局：ボランティアで行っているため、安い人件費で活動している事例が
ある。 

    助言者：事業提示型協働事業を実施している団体は、前向きに取り組んでく
れているのか。仕方がないから実施している状態なのか。 

    事務局：様々なケースがあるが、団体からのお声がけをきっかけに実施して
いる事業も、市から団体に依頼をして実施している事業もある。 

    助言者：この事業の狙いが、市民が自発的にまちづくりに参加するというこ
とや、市民活動を広げるという趣旨であることを理解してもらい、
この事業に参加して良かったと思えるように行ってもらえると良
い。 

    事務局：団体の人数や事業の性質、事業の規模など、両者が折り合えるとこ
ろを意識しながら進めていきたい。 

    助言者：NPOや自治会と市が対等な立場で市民活動を広げていけるようお願
いする。 

    委 員：自治区としてはのぼり旗掲出事業と街頭消火器点検による地域防火
意識向上事業を実施しているが、これらの事業を負担だとは思って
いない。年間の行動計画に入れており、自治区としてはこれらのこ
とを果たす義務があると思っている。 

 
 (3) 第２次審査の審査基準の確認について 
   事務局から、第２次審査の審査基準の確認について、資料№３に基づいて説明。 
    ・協働企画提案事業交付金の交付金額の計算式及びNPO法人立ち上がり支援

事業補助金の金額 
    ・協働企画提案事業の審査基準（公益性、連携・協働性、継続性、実現性、

先駆性、応援ポイントの６項目） 
    ・NPO法人立ち上がり支援事業の審査基準（公益性、実現性、継続性の３項

目） 
    ・第２次審査会の流れ及び審査結果の通知、公表 
  【質疑応答】質問、意見等なし 
 
３ その他 
    委 員：委員が遅れた場合、審査はどうなるのか。 
    事務局：何時頃に委員が到着するかを事前に聞いている。協働企画提案事業

のプレゼンテーションに間に合うよう、今回は先にNPO法人立ち上
がり支援事業の審査を行う。 

 
  ●事務局から 
   ・今回の審議会の謝礼は、後日お振込みさせていただく。 
   ・令和５年度協働企画提案事業・NPO法人立ち上がり支援事業実績報告会及び

令和５年度第３回大府市協働推進委員会は、令和６年３月17日（日）の午後
１時30分から大府市民活動センター「コラビア」にて開催する予定。 

 
―以上― 


